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Δεν τα παρατάει η ΟΣΥΠΑ. Νέο εξώδικο κατά της
παραχώρησης των 14 περιφερειακών αεροδρομίων

2017/01/13 10:09 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Δεν τα… παρατάει η ΟΣΥΠΑ. Νέο εξώδικο κατά της παραχώρησης των 14
περιφερειακών αεροδρομίων στη Fraport απέστειλε, στο υπουργείο Μεταφορών και
την ΥΠΑ, η ΟΣΥΠΑ.

Σε αυτό, η ομοσπονδία, μεταξύ άλλων, αναφέρει ότι η παραχώρηση δεν προασπίζει το
δημόσιο συμφέρον και μάλιστα, καμία από τις προβλέψεις των «καθόλα 
παράνομων συμβάσεων» δεν έχει υλοποιηθεί, ώστε να ενεργοποιηθεί.

Ειδικότερα, όπως επισημαίνεται στο εξώδικό, «παρόλο που μέχρι σήμερα, ούτε
καταβλήθηκε η εν λόγω προκαταβολή αμοιβής παραχώρησης, αλλά ούτε και έχει
συνταγεί το Πρωτόκολλο Παραλαβής και Παράδοσης, και συνεπώς η
Παραχωρησιούχος δεν έχει, σύμφωνα με τη σύμβαση, δικαίωμα να αναλάβει τα
αεροδρόμια και συνεπώς ούτε και να προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια επέμβασης σ’
αυτά, εν τούτοις, η Διοίκηση και ο Διοικητής της Υ.Π.Α., καθώς και ο αρμόδιος
Υπουργός, κατά παράβαση των καθηκόντων τους, προέβησαν και συνεχίζουν να
προβαίνουν σε ενέργειες ή παραλείψεις, οι οποίες προκαλούν την de facto παράδοση
των Αεροδρομίων, ακόμη και πέραν των ορισμών των προφανώς παράνομων και
επαίσχυντων Συμβάσεων Παραχώρησης των 14 Αεροδρομίων της Χώρας,
ταυτοχρόνως δε, υποδηλώνοντας και 3 υπογραμμίζοντας τους λόγους για τους
οποίους παραχωρήθηκαν τα Αεροδρόμια, οι οποίοι απέχουν μακράν της έννοιας της
«Αναβάθμισης, Συντήρησης, και Λειτουργίας των Περιφερειακών Αεροδρομίων» που
περιγράφονται λεπτομερώς ή αφανώς στις Συμβάσεις Παραχώρησης».

Υπενθυμίζεται ότι, στα τέλη Ιανουαρίου – αρχές Φεβρουαρίου, η Fraport πρόκειται να
αναλάβει τη διαχείριση 14 περιφερειακών αεροδρομίων, τα οποία 3 είναι στην
ηπειρωτική Ελλάδα (Θεσσαλονίκη, Άκτιο, Καβάλα) και 11 στη νησιωτική (Χανιά,
Κέρκυρα, Κεφαλονιά, Κως, Μύκονος, Μυτιλήνη, Ρόδος, Σάμος, Σαντορίνη, Σκιάθος και
Ζάκυνθος).

Για το εξώδικο της ΟΣΥΠΑ, πατήστε: EKSODIKOOSYPA

https://www.metafores.demois.gr/wp-content/uploads/2017/01/EKSODIKOOSYPA.pdf

